



口子窖

多曲并用 自然兼香

20年型 建议零售价
618元/瓶

广告

中共中央政治局召开会议 讨论拟提请十九届六中全会审议的文件 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月18日电 中共中央政治局10月18日召开会议,研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征

求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提请十九届六中全会审议。

会议认为,这次征求意见发扬民主、集思广益,广泛听取了党内外各方面意见和建议。习近平总书记主持召开党外人士座谈会,当面听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见。各地区各部门各方面和党的十九大代表对决议稿给予充分肯定,一致赞成决议稿的框架结

构和主要内容,认为决议稿实事求是、尊重历史、主题鲜明、总结全面,同时提出许多很好的意见和建议。决议稿吸收了各地区各部门各方面意见和建

议。会议指出,一百年来,中国共产党忠实践行初心使命,团结带领全国各族人民在中国这片广袤的土地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷,使近代一百多年饱受奴役和欺凌的中国人民站立起来,使具有五千多

年文明历史的中华民族全面迈向现代化,使具有五百多年历史的社会主义思想在世界上人口最多的国家开辟出成功道路,使新中国大踏步赶上时代,中华民族伟大复兴展现出光明前景。

会议强调,在党的长期奋斗历程中,以毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛同志为主要代表的中国共产党人,团结带领全党全国各族人民推动革命、建设、改革取得了重大成就、积累了宝贵经验。党的十八大以来,以习近平

同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得新的重大成就、积累了新的宝贵经验,彰显了中国特色社会主义制度的强大生机活力,党心军心民心空前凝聚振奋,我国国际地位日益巩固,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

会议指出,全党必须铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。

会议还研究了其他事项。

市委召开理论学习中心组 2021年第24次学习研讨会议 张永主持会议并讲话

■记者 詹岩

本报讯 10月18日下午,市委召开理论学习中心组2021年第24次学习研讨会议。市委书记张永主持会议并讲话。市委理论学习中心组成员参加会议。

会议学习习近平总书记在中央人大工作会议上、陕西榆林考察时、纪念辛亥革命110周年大会上、中共中央政治局第三十三次集体学习时、中央人才工作会议上的重要讲话精神。

张永指出,习近平总书记在中央

人大工作会议上的重要讲话,是一篇充满马克思主义真理力量的纲领性文献,系统阐述了新时代加强和改进人大工作的一系列重大理论和实践问题,系统论述了“全过程人民民主”这一重大理念。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,毫不动摇坚持党对人大工作的全面领导,不断丰富全过程人民民主,进一步巩固和发展全市生动活泼、安定团结的政治局面。

张永强调,习近平总书记在陕西榆林考察时关于坚持和完善党的领导、能源低碳发展、产业转型升级等方面的重要指示要求,为我们推进更高

质量转型发展提供了重要遵循。要坚定转型发展信心、决心,聚焦“五群十链”招大引强、扶优扶强,推动产业迭代升级。要深化党史学习教育,坚持以人民为中心的发展思想,始终同人民站在一起、想在一起、干在一起。

张永指出,习近平总书记在纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话,郑重宣示了坚持一个中国原则和“九二共识”、坚决遏制“台独”分裂活动、捍卫国家主权和领土完整的坚强决心与坚定意志。我们要胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,切实做好各项工作,为实现民族复兴伟业作出更多淮北贡献。

张永强调,要认真贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局第三十三次集体学习时的重要讲话精神,统筹发展和安全,扎实做好生物安全建设各项工作。

张永强调,要认真学习领会中央人才工作会议精神,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要做好我市人才工作的顶层设计和系统谋划,修订完善相城人才计划,抓好重点人才队伍建设,深化人才发展体制机制改革,坚持党对人才工作的全面领导,为推进更高质量转型发展提供人才保障。

小麦播种忙



10月18日,濉溪县百善镇徐楼村一家种业企业的工人在进行小麦良种繁育播种。

眼下正值金秋麦播时节,我市农民抢抓农时,做好冬小麦播种工作,田间一派忙碌景象。

■摄影 记者 万善朝

解放思想 树立发展新理念 ——论加快推动开发区各项工作取得突破性进展

本报评论员

解放思想是一个永无止境的历史过程。解放思想是帮助我们在思想上和工作上永远保持蓬勃生机和活力的法宝。解放思想不可能一蹴而就、一劳永逸。今天的解放思想,明天不随着时移事易而变,就可能思想落后;在这个问题上思想解放了,在那个问题上不与时俱进,也可能思想落后。事物是不断发展的,认识的形成总是和人们所处的实践条件相联系。因此,我们不能只满足于眼前的认识水平,不能仅停滞于今天

思想解放的成果,而要根据实践条件的变化,着眼于新的发展,在原有的基础上不断地解放思想。只有这样,才能不断获得新的认识,产生新的思想,与时俱进地指导新的实践。

对于开发区而言,解放思想,更新观念,有着特殊重要的意义。因为,经过几十年发展,开发区面临的形势发生了深刻变化。现在,用工成本、原材料价格比过去有较大提高,生态环境的硬约束也越来越强。同时,相对于东部沿海发达地区,我市开发区的

比较优势也有减少。这些新形势,要求我们解放思想绝不能毕其功于一役,必须与时俱进、坚持不懈、锲而不舍。我们要树立发展新理念,寻求发展新突破,着眼于更高质量转型发展实践,加强领导,强化措施,确保解放思想和推动开发区建设、管理、运行等各项工作取得突破性进展。

推动开发区各项工作取得突破性进展,要以思想破冰推动园区发展破局,摆脱传统思维定式和路径依赖。进一步更新观念,自觉在全

▶▶下转第3版

易进出口73.9亿元,增长67.3%,占我市外贸总值(下同)的85.8%。进料对

口进出口6.2亿元,同比增长220.2%,环比增长10.7,占比7.2%,较去年同期提高3.5个百分点。来料加工进出口6亿元,增长14.2%,占比7%。

私营企业占主导地位,中外合资企业持续大幅增长。前3季度,私营企业进出口69.3亿元,增长94.8%,占比80.5%。中外合资企业进出口6.8亿元,增长81.2%,占比8%。国有企业进出口2亿元,增长29.3%,占比2.3%。

我市通用机场开始选址

■记者 刘星 通讯员 朱伟阳

本报讯 10月14日,我市召开通用航空和低空领域开放工作座谈会,标志着我市通用机场选址工作启动。

据悉,通用航空机场属于民用航空机场的一类,民用航空机场包括通用航空机场和民用运输机场。通用航空机场是专门承担除个人飞行、旅客运输和货物运输以外的其他飞行任务,比如公务出差、空中表演、空中测绘、农林喷洒等特殊飞行任务。根据《安徽省通用机场布局规划(2019-2035年)》,到2035年,全省实现所有

地级市和县级行政单元通用航空服务全覆盖。全省所有通用机场纳入应急救援体系,航空应急救援30分钟响应时间覆盖全省所有区域。机场密度和航空应急救援等通航服务能力均高于全国平均水平。全省规划布局65个A2级及以上通用机场,其中淮北将建2座。

我市各相关单位将明确责任,加强沟通,抓住“低空领域改革”“成本降低”两个机遇,全力以赴做好通用机场选址资料收集和现场查勘等前期工作,争取年底前选址基本确定,为通用机场全面开工建设奠定良好基础。